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20 srpna, 2024

WEF v novém článku varuje před érou šokových
událostí

necenzurovanapravda.cz/2024/08/wef-v-novem-clanku-varuje-pred-erou-sokovych-udalosti

Globalisté nás neustále informují o všem, co chystají – a to
přinejmenším v náznacích. Nový článek na stránkách Světového
ekonomického fóra opět varuje před „kybernetickou pandemií,“ ale
soustřeďuje se například i na americké volby nebo klimatickou
agendu ve snaze podsunout nám, že pokud se v zelené agendě
nepřitvrdí, dojde ke globální katastrofě.

V dystopickém článku WEF varuje, že lidé po celém světě by měli
očekávat „destabilizující události“ včetně „kybernetické pandemie,“
která bude  záměrná a budou údajně čelit i vzniku nové globální
extremistické skupiny a velké klimatické katastrofy.

Mohlo by údajně dojít k náhlému vzestupu hladiny moří, což potopí
některé ostrovní státy. A WEF samozřejmě zmiňuje, že za to mohou
„zlé“ státy pevninské, které vypouští příliš mnoho CO2.

Nicméně pravda je taková, že ve skutečnosti se ostrovy nepotápí
tak, jak tvrdí propaganda.

Globalistická elita se v jedné kapitole dokonce věnuje „volebnímu
roku 2024“ s tím, že je vlastně jedno, kdo vyhraje, protože vše půjde
již vytyčeným směrem.

Dávají nám snad najevo, že ve všech klíčových zemích mají
zajištěnu výhru svých loutek? nebo to, že vlastně všichni čelní
kandidáti jsou jejich loutky, takže je v podstatě jedno, která z nich
vyhraje?

Předpokládám, že správná odpověď je ta druhá.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/wef-v-novem-clanku-varuje-pred-erou-sokovych-udalosti/
https://www.weforum.org/agenda/2024/08/4-global-risks-to-look-out-for-in-the-post-pandemic-era/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/dalsi-predpovedi-klimaalarmistu-ktere-se-nesplnily-ostrovy-ktere-uz-mely-byt-pod-vodou-se-stale-nepotapi/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/bez-milionu-loutek-po-celem-svete-by-globaliste-nemohli-byt-uspesni/
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Není žádným překvapením, že nás WEF varuje, abychom hledali
globální rizika, která budou dále zhoršována neočekávanými,
destabilizujícími šokovými událostmi.

Co plánují globální elity? Snad nejvíce znepokojující řádek v článku
se týká záměrných útoků na kybernetickou bezpečnost.
Vzhledem k dlouhodobému zájmu Klause Schwaba
rozpoutat „zničující kybernetický útok“ na svět, bychom toto
varování  neměli brát na lehkou váhu.

V rámci WEF proběhlo hned několik nácviků „kybernetické
pandemie“ během akcí pod názvem „Cyber polygon.“ Letos již
ovšem WEF akci neorganizuje, má se pořádat již příští měsíc v
Saúdské Arábii.

S odkazem na globální výpadek kybernetické bezpečnosti
Crowdstrike v červenci WEF říká:

„Představte si, že by to udělal špatný herec – záměrně a v ještě větším
měřítku?

WEF také tvrdil, že žijeme v „oportunistické době,“  kdy se  může
objevit globální extremistická skupina a způsobit zkázu po
celém světě, aniž by utrpěla mnoho následků.

Toto by se mohlo týkat zejména Evropy, která je  obsazená
džhádistickými vojáky. O tom, že by toto vojsko ohrožovalo celý svět,
lze ovšem pochybovat.

Globální elita samozřejmě nezapomíná zmínit ani takzvanou
„klimatickou krizi,“ která je využívána k rychlejšímu prosazení
agendy. Podle WEF:

„Mezitím budou některé ostrovní státy (které vypouštějí pouze 0,3 %
celosvětových emisí) nadále bojovat za svoji věc, ať už prostřednictvím
mezinárodního práva nebo nových klimatických fondů.

Ale pokud tyto ostrovy podlehnou změně klimatu a potopí se mnohem
rychleji, než očekáváme, jak zareagují klimatičtí aktivisté a světoví vůdci?“

https://rumble.com/v4emal3-udlosti-kter-by-mohly-vst-k-zaveden-nwo.html
https://necenzurovanapravda.cz/2021/07/globaliste-pripravuji-svet-na-kybernetickou-pandemii-jde-o-posledni-krok-ke-konecnemu-zavedeni-celosvetove-totalitni-vlady/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/nacvik-kyberneticke-pandemie-cyber-polygon-se-tentokrat-kona-v-saudske-arabii-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/expert-na-hlasovaci-zarizeni-hlasi-poplach-vypadky-crowdstrike-jsou-perfektni-kryti-pro-hacknuti-voleb/
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Na pořadu dne jsou podle Schwaba a jeho WEF i digitální měna
centrální banky (CBDC) a  digitální identita (ID).

WEF také vyjadřuje obavy z toho, že se globální jih odkloní od
obchodování s americkým dolarem a dokonce se pokusí o nový
blockchain platební systém.

Pokud si tedy shrneme vše výše uvedené, pak by z toho mohlo
vyplývat, že aktuálně se zřejmě hledá událost, která by pomohla
nastolit co nejrychlejší cestou digitální diktaturu – s
programovatelnou digitální měnou v bezhotovostní společnosti.

Bude touto událostí kybernetický útok, jak naznačuje WEF ve svém
článku? Nebo snad plandemie 2,0?

To zřejmě již brzy poznáme…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 4.8]

 
 


